o o St | o st [ o st |, o sen | st o fagy STt | o o szunt
S den | S g dew S ® hen | F -Kew m m \ fen |5 F few S 3 hew
33 szady |3 3 < seidv |3 3 seidy |8 8 sty |8 8 | szady |3 3 szady| 3 3 szady
| —
_ _ szaen _ _ sz, _ _ sz, _ _ sz-sem _ _ |~ sz-sen _ _ szsen _ _ szen
sz-g24 sz-q24 sz-q24 sz-924 < sz-g24 _~ sz924 sz-924
2 szuer |8 8 szuer (8 & |1 szuer |8 8 szuer | & & ~ seuer |8 8 < szuer |8 8 sz-uer
&S 53 s 55 35 g %5
5 M vz200 | S M v2220 | M — v2220 | S S v2220 | S M vzea| M / 220 2 M v2-230
n_. _ vz-AoN ﬂ _ vz-noN n_. _ vz-r0N n_v n_u vz-noN q _ vzroN ﬂ _ vzroN ﬂ. _ vzroN
¥290 ¥290 4 290 $290 5290 V 2P0 $290
z-das. vz-das vz-das vz-das vz-das vz-das. [ pz-das.
ey sy veBny sy vesny A vzsny —— < vedny
vzInr vzt vzt vzt yz-Inr // pz-ng // vzInn
) vz-ung wz-ung vz-unf vz-ung vz-unf / vz-un wung
Aew - Aen Aew Aew Aen Aen hew
\\ vz-idy -ty vzady \\ bz-dy vz-1dy bzady ady
e pracn pracn A\ vz vz vzem vz
2994 vz-ge3 V2994 V2994 — 2994 \\ vz-aes V2924
vever vver veuer veuer hA sz A vz-ver vz-ver
2990 €290 £2:990 £2230 N €230 2990 2990
m z-non| L z20 z2 eroN| @ 200N 200N fz2x
° €210 M £290 \A gzp0 | @ £2190 “ €20 o N Y £2990 £2990
£ sr-dos| © sr-dos| A cos| D codss| @ \w sedos| 5 — \ ez-das m \ ez-das
™ -]
” sz3ny| cvsnv| o szdny| © sy &3 \w oy B N“A sedny| 5 \ \ sesny
o 2 sz .m | 8 e | & e | 4 ey | 8 ez
o = | | E I ° 9 &
IS D R T B B E5 8585888888 i £ E 5 B F B B 8 ¢ E E B B OE OB St 558 88 E LG Q8 8 5 E B EEEE OF B OE OE OE OB G
£s s 8§ 8§ § 8 8 s 88888888 8 8 £8 8 8 8 8§ 8§ 8 8 88 8 g & 8§ 8§ § 8 g 8§ 8 8 8§ 8 8 g 8 2 8 8 8 8 8 8 §8 3§ § 8§ s 8§ 8§ § =8
S~ m 8 R 8 R e ] ] WS § R 8 8 8 8 R R 8 8 o8 S g g 8 5 e ] =i 8 R 8 R < R B S5 8 & 8 8 s 8 & s D.. R & 5 5 & R K & & Ba 2 & 2 g 2 B
Dz 8 5 8 & 2 g = 8§ &8 = 5 % 3 = § & & § 8
o) T < H S g & s
— |za o [y 2 Qs as T gy | ST a3 el
~N 52 seiv |5 @ \ 58 53 58 s |5 @ seidy A 58 \_ 20
L 22 seen| 8 8 e /| 23 g g g3 L [seom |8 3| sen 23 “ sz
2 i =1 | [cr o i i molifipns i T
3] sz-uer | st 4 sz-yer sz-udr A sz-ue
a8 ve2ea |8 8 T N g8 g8 g8 Ty vepa |8 8] w0 83 vz22
B S &5 &3 &35 — 55 &35
W 28 szoon| 8 8 vehon TR £ £8 £ = [wpn  |E R < g2 /” w101
o it wevo | 5 o i i i eo (] § e i SSend
o vz-dos vz-tos das vz-d vz-das
vz-any vz-fny Ay vz-any vz-an
© vzinr vz i vz vz
[ vz-ung vz-por -unt -t T Syen
O Ao ve-hen T-Aen vz-hen v jo-Ael
17 vy vz-fdy A zady 210
L~ vz-1en| b - vZ-eW pz-ue) L bz-ael
O - L | — \
G 92094 EA‘ N‘“ ve-qgos vz-a31 L— 7 — ¥2-42:
vz-uer . Am vz-der ve-udr vz-ue
T— = \
A 0| _ — 2330 £2-93 \ P: £2-99¢
= / eenon| @ > ,Il cz-Aon cz-ndn A I// £2-001
R w0 | € 2P0 22 3 Derrg
.. ez-dos | © dos £2-d \ s2-0
tr ezany rn“. ez8ny Z-dny erany % £z-8ny
o s | 2 £ K e £z / €z
=
o E gz-unr M gz-un £ Z-dn sun — N
| S | |
O Te 5 2 5 5 5 8 s = Ss s csss 282 :3¢8zs8 s Ss s s 28 288 2 8 38 s s s s s s s s 2 s 8 8 88 8 8 8 s g 5 5 2 2 g8 8 =8 s s s 8 s s s =
28 & 8 8 8 8 8 & 8 H2 $ 8L 88 3R R SR 8 ms & 8 8 8 8 8 8 8 8 8 ® 8 2 8 2 8 2 c8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8§ 8§ 8 &8 8 R’ § 8 -8 g 8 8 g 8 8 8
o €% % 5 3 3 3 3 & 5 8553558555835 535 Siisissssssss €5 05 & 50§ S= 2 2 5S35 3 5 8 5 8% 3 3 3 % 3 3 3 & S5 % 2 3 4 & 8 &
H 3 ? % 7% 85 -2 A S 7 7 7 > ? i F 333 7 S P % % % 5 3 3 0% S 7
T ES S H < < @
X oo RN [ KW | o KW [ o KW | oy Ao | o o AN | Aew
O ks szaoy|§ & sy S § \g seav|§ & sy S § seay |5 & J sy 5§ \_L sty
(NN} g8 szew|8 3 szew| 8 3 szen| 8 3 szen| 8 8 - szrew|8 8 e 3 3 \“\ szren
_ _ sz-q24 _ _ sz-q24 _ _ = 2924 _ _ sz-q24 _ _ g sz-924 _ _ 2924 _ _ sz-924
sz-uer sz-ver sz-uer h sz-uer i e A sz-uer i sz-uer
ag vesa |2 8 vesa| B 8 V7. vewa| 3 8| vea |3 8 ~L vewa|3 8 vewa|3 B — Ve
53 ER 53 B Bl ~ 535 Bl
S8 venon| S § vznon| & & T venon| S & veron| S § venon| S & veron & & ™ veron
q ﬂ 290 ﬂ q ¥290 q ﬂ 9290 ﬂ n_. 290 n_u -‘ 9290 ﬂ.ﬂ 2P0 ﬂ ﬂ 2P0
z-dos y-das vz-dos yz-das yz-dos — — vz-dos vz-dos
sy A\ sy < sy sy vzsny A A vzsny vzsny
vzt —~— vzt et & vzt vz — vzt & vzt
yz-unf ye-unf E—— S vz-ung ye-unf vz-ung = vz-ung / yz-unp
Aew Aew Aew Aew — A Aew ke
m vzady vz-1dy vz-1dy by vz-ady vz-1dy vz-sdy
= s seen \\ von] | v L= s s I N
- — 12094 H vz-ges | — V2994 |~ vz-ges B 12994 V2404 V2924
> N vever s s 4| AA s 4 [ veuer vzuer
(m] I €290 §2:920 €290 T €290 e 2300 2200 Ty €200
w £z-noN €z-noN o~ £z-noN £z-noN = sznoN £znon ”/ £z-noN
) €290 €290 €20 €20 €20 €20 Y |
£z-dos \“ ez-das =~ sz-das > ez-das N £z-das — 2 WV B2
zany AA < zany zany zany ezany AA szany seany
A seinr ..m —~— €zinf ” €zinf gzinf < €zint zinr N
2 ™~ wunr| 8 N~ TS sz-unr —— sz-unr ™~ ~ sz-unr sz-unr — gz-unr SN [ erunr
m 8 g 8 8 g8 8 8 =8 g 8 8 g8 8 8 8 g 8 8 g8 g 8 m g8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 Osg 8 8 8 g 8 8 8
g 8 8 8 &8 8 8 58 & § § g8 8§ &8 we 8 8 8 8 8 8 HEEEEEEEERE we 8 88 888 8 8 8 o 8 8 8 8 8 o & &8 &8 &8 8 8§ &8
s § g & 8 § & of § § & & § & =5 5 & K & & & 55 £ 8 88 8 83 8 8 88 £ 2 5588858 8 Tg § g E g H cf £ 8 &8 & 8 3 4§
23 4 3 s @ 7 ad @ 25 3 § % & & d & =8 & -4 - 53 % # &
a w @ £ 2 = N



http://eoxlive.com/market-data

—05/17/23
——o05/18/22
P
2
—0s/17/23
——o05/18/22
P
2
—05/17/23
——o05/18/22
P
2

sz-a24 szae4

sz-uer sz-uer sz-uer

28 vzoea |8 & vzoea |8 & 220
33 S EE

<8 veron S & veron S & vz-noN

$3 o § 3 0§ 5 200

[ v | | v | | i

vz-Sny. vz-dny. ve-Sny.

wznr vz veint

vz-unf wz-unf vz-ung

——05/17/23
——05/18/22
——05/17/23
——05/18/22
——05/17/23
——05/18/22
——05/17/23
——05/18/22

——05/18/23
——04/20/23
——05/18/23
——04/20/23
——05/18/23
——04/20/23
——05/18/23
———04/20/23

N~  \

N\

=
e 9 vz-ge3 vz-aes
vz-uer vz-ver veuer | Y
= c c
ez2a) Q 2930 fea|
3 2 s "
o €TMON| @ £7-NON £z-noN| c
c c ] o =
® gvo| & ezvo| @ gvo| O e ]
a ezass| S ceves| edos | 43 8 2 H4
2
gny| & Sy | 35 -3n) 3 © o
o a ezdny| = eviny| 2 ey 2 a 14 )
N 3 e | 5 e | o ‘ s | 3 Fi ° ®
o & cnr | @ cunr | @ ceunr | @ ] & 3
2 2 2 = 2 > >
AN gdgs g8 g8 8 8 8 8 g 8 ¥8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g g 8 8 g8 8 ¥8 8 8 8 8 8 8 8 8 ¥8 88 8 8 8 8 8 8 g 8 ©8 8888 88 8 8 8 8 ©8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
/Bcacoccuco ms 8 8 8 8 8 & &8 38 8 s & s & s s 'ms 8 & & 8 & 5 & 8 ms 3 8 8 8 8 8 8 8 8 9 23S s 8§ 8 5 8 8§ 5 3 & g 33 8 8 5 8 & 8 s s 8
;86 8 8 8 8 8 B R 8 ;86 8 8 8 8 8 ®¥ R 8 8 ;8 % 8 & R 27 ;8 8 £ 8 85 ¥ 8 & 7 ;8 4 8 8 8 8 8 8 8 ® R cS 8§ 8 8 &§ 8 8 R R 8 8 c8& 8 R 8 8 8 &8 R g 8
o £€° ¢ PRI - L2 8% 58 8w 5 o8 8 g S5 2 2 8 8 57 2 = §2 &8 5 2 2 5 2 8 % 8
H = = 2 = 2 o o
~ 2% AN o o RN [ o AN [ oy o o o
LS s |5 5 ,/ [\ e QL st | & S 5z s
232 seen| 8 8 seen| 8 8 szew| 8 8 g8 B g8
= Il e | | e | | e | | [ [ [
) P e s
> 1z sea| € 8 vea|€ 8 v |8 8 gg gg gz
= W YT-AON| M YTAON| W vZ-AoN| S W 3 M 3 M = M
210 il el T el I 1 1
H e 7 e o
3 veany yrany vzany
znr vznr vzt
ge] yz-ung yz-ung vz-ung
o hen Aen .
— vzoady zady yzady \
[a e bz-ien| vz-sen| =
() v2-go4 v2-go4 vz-ae4
o vz-uer vz-uer vz-uer
3 €290 £z9%a 2920
£z-noN £2-noN £z-noN
S w
(@) €0 ezvo| @ &0 _ °
-d: -das | *= -d: ° ‘S
. _ £z-dos £z-das S £z-dos 8 ] g
P €28y ezany| @ sy s S -
— o0 gzint e | @ e | Y £ © 2
O | £ gzunf | = eunr | szt | v £ [
= © © 14 < ]
Q %2 & g g 8 8 &8 g § % g 8 8 8 '88 8 g g8 g8 g8 8 |'8s s s sssgsgsegg ¥z g 8 8 8 8 8 |Bggsg s g g 28 8 8 8 g8 g 8
Q3 2 8 a a g g 2 g g & g g 8 O g 2 s ] g & 2 Og 8§ 8 8 8 8 8 R 8 § 3R 2 ] S & R 2 o8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 © S g g g g g g
Q < N B < & A 5 B N S ] < A B Py N N R < A ki s N & & & 2 2 3 3 3 A & A s i | 4 £9 2 2 8 g 2 2 2 g % & K s g S K} S
o > > S = 2 585 8 R R & 8 5 & § ¢ £° B g
z z (€] [C) 2 = 7]
>X lasa STl | STUN | gy | ST s 28 a8 a4
o o § don |5 & | seam £= Ss Sz 55
838 szdy | 8 sedy |8 8| szdy g3 88 88 g8
w szaen | seamn | | | szamm | [ [ I
sz-a04 sz-a04 sz-aps
B 3 B B g a8 B
S8 vea |2 vz30| § & veota S8 28 28 28
q ﬂ vz-noN ﬂ yz-noN ﬂ ﬂ vzAON ﬂ n_. q ﬂ q ﬂ n_. ﬂ
20 20 vz0
z-das. ve-das vz-dps.
vzEny vz Eny vzapy
vzns weint v
z-ung yz-ung z-unr
W -Aeny Aeny vehen
= vzoidy oy ity
~d
- vzen vzsen e
D pg-uer yz-uer vz-uer /
w €220 2990 €220
€z-108 £z-noN 200N
€210 €210 £330
£z-das gz-das £-dps =
czony szany 730y )Q \
znr €z-int €z
g 8 8 8 8 8 8 8 8 g 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 g8 8 8 8 8 8 8 8 8
§ &8 8 &8 8 8 8 8 8 ~8 8 &8 8 & 8 8 8 8 § 8§ 8 8 8 8 8 8 8 8 § 8 8 8 8 8 8 8 8 w8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 .8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 of 8 8 8 8 8 8 8§ g8
ES & 8 ® R 8 8 &5 8§ .nn~ g & 8 8 B R 8 8 4 3 ® 2 8 4 8§ 2 I 4 78 5 w& % 8 ® R 8 8 37 8§ w% & & 8 ® R 8 8 45 § S8 & &8 8 ®¥ R 8 8 4 8 as ®# 8 ® R € 8 B 8
= - o "
W @ W = = %] w



http://eoxlive.com/market-data

™o~ STUNM |y sz-unf.
m M sz-hew| W M sz-hew|
EE stady (22 sty
W won | | 7
\ ST-924 ST-924
ag spuer |2 8 szuer
33 S
m < 2330 m < vZ-33Q
83 vz-non | T g YT-AON
[ wewo || | 220
vz-dos vz-dos
vz-8ny vz-8ny
veint veinr
yz-unf wz-ung
vz-Aew| \ vz-hew|
pz-ady vz-ady.
vz-ew \\ vz-en
vT-ged vz-ged
€223 €293
[ea) £ev0 / £epo
o e £z-das. £z-das.
3 £z-8ny g8y
m M. €z ” | | €zInr
~ Sg g g g8 g g Bgzgzgzgsée;s¢e
Q) |Ei & & % & § |>% 28 E%58%s:%§3
— gz =z == = & 8::z::::33¢§;:3
/ n o~ STUNT | sg-unr.
n 18 chon & 5 st
! g8 \ sy |3 3 |~ sz-ady
o |l con || | o
ST-924 j ST-924
Z az sver |2 8 szt
A WM 2230 WM 2230
< pz-ron| T vz-noN
= [ ik
vz-dos vz-das
W pz-8ny pz-8ny
(@) vzne vzne
[a W pz-unf pz-unf
vT-he| ve-hew|
% \ yz-10y - pz-idy
vzen ‘\\“ veen
G v2-934 N v2-924
o vz-uer vz-uer
o €230 J /—. £2:990
EZ-NON ETNON
r_U._ BN 200 ”Hﬂ 20
sz-dos T I/ £z-das
t eeiv| g I/ se-8ny
— gt | @ €zt
O  iih it aaaaa B
o EOE O O A g 7 2 8 7 %2 3 7 7 7
G EE 8 ECTEI §% § 8 834 8 8 8 ¢ =
U /2853533288883 |fz:5::5:3:5¢8;5:55¢
R s Sg-unr a8 sg-unp a8
X =g hew [N & \_ sthen| 5 @
e EE) szidv |2 8 szady (3 5
|l seaen | | sen| ||
(NN} 5234 sz-q24
ss cver |8 8 sever |2 8
B B B
28 vzaea|S & vzooa |2 &
T97 vzron|T T veron | T T
[ wewo| | vevo | |
yz-das vz-dos
vzany vy
vzenr veinr
vzung vz-unr
o] --Kew pz-hew|
2 vty vy
L vz-1en vT-len
X Vs veo0s
O vz-uer z-uer
Ll €220 2990
£T-AON E€T-AON
// o N o
£r-das / £z-dos
TN " | £z ©
g g g 8 g8 g 8 @as 2 3 8 28 8 8 8 Zs 8 8 8 8 8
S 0§ § ¢ § § § |83 § 5 2 2 5 § § |28 & £ & : @
wt £ 2§ f 0§ 2 |g® 2 f % o8 2 2 ¢ /3% &8 § 7§ & ¢%
E: 2 2 2 2 2 2 S8 § § & 8 8 8 8 S



http://eoxlive.com/market-data

